

## نماینده ولی فقیه و امام جمعه قزوین

# خبرنگاران پل ارتباطی مردم و مسوولین هستند



قزوین - مصطفی مرادی ، خبرنگار توسعه ایرانی:نماینده ولی فقیه و امام جمعه قزوین گفت: تکلیف ملی و دینی خبرنگاران این است که نگذارند فضای استان تیره و تار و سیاسی شده و خدمت

رسانی دچار وقفه شود. به گزارش خبرنگار ما، نشست صمیمانه آیت الله مظفری نماینده ولی فقیه و امام جمعه قزوین با اصحاب رسانه در دفتر امام جمعه قزوین برگزار شد. آیت الله مظفری در این نشست

گفت: امروزه یک نیاز ضروری جامعه ما مسئله وحدت و اتحاد و انسجام است که بعنوان یک راهبرد اساسی باید به آن توجه کنیم. امام جمعه قزوین یادآور شد: رسانه ها ابزاری توانمند هستند

که می توانند در مسیر پیش رویه ما کمک کنند تا با سرعت بیشتری پیش برویم. وی گفت: خبرنگاران زبان گویا، چشم بینا و گوش شنوایی هستند که می توانند مطالبات مردم را به مدیران منتقل کرده و در حل آنها کمک کنند. مظفری تصریح کرد: شما خبرنگاران بعنوان پل ارتباطی مردم و مسئولان می توانید کمک کنید تا توسعه استان محقق شود و بعنوان یک تکلیف ملی و استانی نگذارید هوای استان تیره و تار شود. نماینده ولی فقیه و امام جمعه قزوین اظهار داشت: با سیاسی بازی و حاشیه های بی فایده حق نداریم رنج و محنت مردم را بیشتر کنیم بلکه امروز وظیفه داریم باری از دوش مردم برداریم.

وی گفت: یکی از افتخارات مکتب تشیع، جمع معنویت و عقلانیت است و نباید بنام مدنیت از دین کم بگذاریم و یا به پنهان دین مصلحتها را نادیده بگیریم. مظفری بیان کرد: همه اصحاب رسانه باید کمک کنند ظرفیتهای

استان به توسعه و موفقیت منجر شود و حضور رسانه ها در سمنبران ائمه جمعه را هم پیگیری می کنم. در ادامه تعدادی از خبرنگاران در فضایی صمیمی دیدگاههای خود را در خصوص آسیب های اجتماعی، مشکلات خبرنگاران، ضرورت نظارت بر عملکرد مدیران، انتقال مشکلات و مطالبات مردم به مسئولان و مشارکت اصحاب رسانه در توسعه استان مطرح کردند.

علی هوشمند در این نشست اظهار داشت: رسانه ها چشم و گوش و زبان گویای مردم هستند و می توانند مطالبات مردم را بخوبی منعکس کرده و مسئولان را پاسخگو کنند. وی بیان کرد: بدون تردید رسانه ها در ایجاد همدلی، وفای و امید آفرینی، اعتمادسازی و نشاط جامعه نقش بی بدیلی دارند و وجود سلیقه های مختلف در میان اصحاب رسانه به پویای فعالیتها منجر شده است. هوشمند تصریح کرد: یکی از رسالتهای خبرنگاران امیدآفرینی و اعتمادسازی است و این کار با انعکاسد خدمات دولت و نظام

## نماینده ولی فقیه و امام جمعه قزوین گفت: تکلیف ملی و دینی خبرنگاران این است که نگذارند فضای استان تیره و تار و سیاسی شده و خدمت رسانی دچار وقفه شود

ممکن می شود. هوشمند با تقدیر از خدمات رئیس خانه مطبوعات قزوین در شکل گیری این تشکل صنفی اظهار داشت: در یک سال اخیر فعالیتهای خوبی از سوی هیئت مدیره انجام شده و ما نیز بعنوان متولی حمایت از رسانه ها تعامل سازنده ای با خانه مطبوعات داریم و ضمن کمک به اجرای برنامه های آن تلاش خواهیم کرد تا این مجموعه بتواند به اهداف خود دست یابد.

## معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی اعلام کرد: تخصیص ۱۸۵ هزار میلیارد تومان برای متناسب سازی حقوق

ساری - در خشنده، خبرنگار توسعه ایرانی: حامد قادرمرزی در یازدهمین جلسه شورای هماهنگی تعاون، کار و رفاه اجتماعی مازندران اظهار کرد: صندوق بیمه اجتماعی در تاریخ ۱۱ بهمن ۱۳۸۳ با تصویب هیات وزیران تأسیس شد و فعالیت خود را از ددیبهشت ۱۳۸۴ آغاز کرد و تاکنون ۳ میلیون نفر به عضویت این صندوق درآمده اند که از این تعداد، ۲ میلیون و ۲۰۰ هزار نفر بیمه شده فعال هستند. مدیرعامل صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، روستائیان و عشایر با اشاره به حمایت گسترده دولت از این بیمه بیان کرد: بیشترین حمایت نظام جمهوری اسلامی در حوزه بیمه ما، به بیمه روستائیان و عشایر تعلق دارد، در این طرح، ۷۰ درصد از حق بیمه توسط دولت پرداخت می شود و تنها یک سوم آن بر عهده فرد بیمه شده است.

قادرمرزی در خصوص وضعیت مستمری بگیران این صندوق گفت: در حال حاضر، ۲۱۱ هزار نفر از صندوق مستمری دریافت می کنند که اغلب آن ها کمتر از ۱۵ سال تهای حمایتی است، سابقه بیمه پردازی دارند و با افزایش تعداد بازنشستگان، صندوق همچنان به دنبال اجرای سیاست وی به برنامه متناسب سازی مستمری ها نیز اشاره کرد و گفت: براساس برنامه هفتم توسعه، وزارت رفاه مکلف شده است که تا پایان سال دوم برنامه، یعنی تا سال ۱۴۰۴، تکلیف متناسب سازی مستمری ها را مشخص کند. معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی ادامه داد: ۱۸۵ هزار میلیارد تومان اعتباری که برای این موضوع در نظر گرفته شده، ۲۶ هزار میلیارد تومان برای آغاز متناسب سازی در سال آینده تخصیص یافته است و مابقی منابع از محل صندوق تأمین خواهد شد. قادرمرزی با اشاره به حمایت های مالی از مستمری بگیران گفت: در دو سال اخیر، ۴۰۰ میلیارد تومان وام قرض الحسنه به ۲۲ هزار نفر از مستمری بگیران پرداخت شده است. این تسهیلات بدون نیاز به مراجعه به بانک، تنها از طریق کارگزاری های صندوق در سراسر کشور در اختیار متقاضیان قرار می گیرد. وی از ارائه تسهیلات به کارگزاران بیمه خبر داد و گفت: در حال حاضر، هزار و ۶۱۵ کارگزار در سراسر کشور فعالیت می کنند. به منظور حمایت از آن ها، تسهیلات ۱۰۰ میلیون تومانی با نرخ ۹ درصد از طریق بانک توسعه تعاون پرداخت شده است و این اقدام با هدف افزایش انگیزه و توان مالی کارگزاران در شرایط اقتصادی فعلی صورت گرفته است. ■■■■

## نماینده ولی فقیه در استان: رفع فقر از برخی نقاط سمنان مورد توجه مسوولان واقع شود



سمنان - رضا سروش، خبرنگار توسعه ایرانی: نماینده ولی فقیه در استان سمنان با بیان اینکه رفع فقر از برخی نقاط استان باید مورد توجه مسئولان واقع شود، همه روستاها باید دارای اقتصاد پویا و فعال شوند. حجت الاسلام مرتضی مطیعی در جلسه شورای زکات استان سمنان به میزبانی دفتر خود با بیان اینکه رفع فقر برخی نقاط استان سمنان باید مورد توجه مسئولان واقع شود، ابراز داشت: همه روستاها باید دارای اقتصاد پویا و فعال باشند. وی با بیان اینکه کاهش فقر مستلزم همکاری همه مسئولان است، افزود: می بایست برای رفع فقر تکریم مستضعفان و نیازمندان در اولویت قرار گیرد. نماینده ولی فقیه در استان سمنان با بیان اینکه کمیته امداد نقش مهم و سازنده ای در کمک رسانی به محرومان جامعه داشته است، ابراز داشت: توانمند سازی نیازمندان راهی برای کاهش فقر است که برای رفع فقر این مهم باید ادامه دار باشد. مطیعی با بیان اینکه ۵۵۰ دانشجو و هفت هزار دانش آموز استان به حمایت نیاز دارند، تصریح کرد: جامعه اسلامی یک جامعه عزتمندی که باید برای این بخش حمایت ها از سوی دستگاه های اجرایی بیشتر شود. وی با بیان اینکه پرداخت زکات برکت مال را از بیشتر می کند، افزود: دست اندر کاران جمع آوری زکات از ظرفیت ارتباط با مردم برای ترویج فرهنگ زکات باید بیشتر استفاده کنند. ■■■■

## اجرای پروژه آبرسانی جنوب ساری

ساری - در خشنده، خبرنگار توسعه ایرانی: پروژه آبرسانی جنوب ساری به منظور افزایش ظرفیت و تقویت آبرسانی و جلوگیری از افت فشار آب این منطقه در دست اجراست. بهزاد سرازاده مدیر عامل آبقا مازندران در بازدید از پروژه آبرسانی جنوب ساری با اشاره به ضرورت تقویت فشار آب در این منطقه اظهار داشت: این پروژه با اجرای عملیاتی شامل ۱۵۵۰۰ متر لوله گذاری خط انتقال، احداث مخازن ذخیره به حجم ۸۰۰ متر مکعب، ساخت یک واحد ایستگاه پمپاژ و محوطه سازی در دست اجراست که تاکنون عملیات اجرایی ۱۳۵۰۰ متر خط انتقال، ۲۰ باب مخزن ذخیره و یک واحد ایستگاه پمپاژ انجام شده است. او اعتبار پروژه را ۲۲۰ میلیارد ریال اعلام کرد و گفت: با انتام این پروژه آبرسانی، مشکلات کمبود و افت فشار آب اهالی منطقه مهدشت، روستاهای شکتا، بالادزوا و مسکن مهر شقایق با تأمین آب از مخزن باغ کرمانی ساری برطرف خواهد شد.

### خبر

رئیس کانون انجمن های صنفی کارگری استان قزوین:

## کارفرمای بزرگ مانع افزایش حقوق کارگران بر اساس قانون کار است

هستند. سیارمه تصریح کرد: دولت که خود کارفرمای بزرگی است، همیشه تلاش می کند تا حقوق و دستمزد در سطح پایین تری از تورم تعیین شود تا هزینه کمتری پرداخت نماید. وی خاطر نشان کرد: در شورای عالی کار اختیارات سه جانبه گزایی با فشار دولت که همان کارفرمای بزرگ است، ایتر می ماند. در حالی که در سال گذشته نماینده کارگران صورتجلسه افزایش حقوق و دستمزد را امضاء نکردند و با فشار دولت هیچ اتفاقی صورت نگرفت.

رئیس کانون انجمن های صنفی کارگری استان قزوین اظهار داشت: با توجه به اینکه دولت خود مجری قانون کار است، اجرای ماده ۴۱ قانون کار چه می شود؟ اجرای این ماده قانون کار به عهده کیست؟

سیارمه با این سوال که چرا افزایش حقوق و دستمزد در روزهای پایانی سال اعلام می شود بیان داشت: علت آن

قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: دستمزد فعلی که پایین تر از خط فقر است، توانایی پوشش هزینه های اساسی مانند مسکن، مواد غذایی، بهداشت را برای کارگران ندارد. کارگران با کاهش شدید قدرت خرید مواجه شده اند. مطلب فوق را اکبر سیارمه رئیس کانون انجمن های صنفی کارگری، قزوین در نشست با هیات مدیره انجمن صنفی کنترل و کیفیت عنوان کرد و افزود: با توجه به اینکه کمیته دستمزد مبلغ ۲۳ میلیون و ۴۴۰ هزار تومان برای سال آینده اعلام کرده، چنانچه کمتر از این مبلغ اعلام شود کارگران و خانواده های آنان در تأمین معیشت روزانه خود با مشکلات جدی روبه رومی شوند.

وی یادآور شد: هر ساله جامعه کارگری برای افزایش حقوق و دستمزد با این چالشی که کارفرمای بزرگ (دولت) موافق افزایش حقوق و دستمزد برابر تورم نیست،

### خبر

## تجلیل از عوامل انتظامی مبارزه با سرقت در مخابرات منطقه گلستان



گرگان - معصومه سادین، خبرنگار توسعه ایرانی: از عوامل انتظامی مبارزه با سرقت توسط مخابرات منطقه گلستان تجلیل شد.

در جلسه ای با حضور غلامعلی شهرمادی از عوامل انتظامی استان به دلیل تلاش های موثر در پیشگیری از سرقت تجهیزات مخابراتی و همکاری مستمر با مخابرات تجلیل شد. این جلسه با هدف قدردانی از اقدامات پلیس آگاهی و اداره مبارزه با سرقت، در تأمین امنیت تاسیسات ارتباطی و کاهش سرقت های مخابراتی برگزار شد. مدیر مخابرات منطقه گلستان در این مراسم ضمن تقدیر از زحمات نیروی انتظامی، اظهار داشت: تلاشهای پلیس در شناسایی و برخورد با سارقان تجهیزات مخابراتی تأثیر بسزایی در کاهش خسارت های مالی و حفظ پایداری شبکه ارتباطی داشته است. وی افزود: استمرار این تعاملات می تواند نقش مهمی در بهبود امنیت زیرساخت های ارتباطی استان ایفا کند. همچنین حمید مسلمی ریس اداره حراست مخابرات

### خبر

استاندار فارس تاکید کرد:

## اهمیت آگاه سازی حجاج نسبت به شأن و مرتبه زائران ایرانی در مناسک حج

شیراز - توانایی، خبرنگار توسعه ایرانی: استاندار فارس بر اهمیت آگاه سازی حجاج نسبت به شأن و مرتبه زائران ایرانی و حفظ وجهه بین المللی کشور در مناسک حج تأکید کرد. حسینعلی امیری، در دیدار با دست اندر کاران حج استان فارس با بیان اینکه حج یک کنگره جهانی است، گفت: در کلام امام راحل و مقام معظم رهبری (مدظله العالی) تأکیداتی در ارتباط با حج وجود دارد که نشانه اهمیت این موضوع است. وی، حج را یک آیین عبادی - سیاسی عنوان کرد که پس از انقلاب اسلامی وجهه سیاسی آن احیا شده است و مشابهتی که میان حج و نماز جمعه بر آن تأکید شده، به دلیل عبادی - سیاسی بودن آن هاست.

استاندار فارس با بیان اینکه یکی از نتایج اجتماعی حج، تشکیل امت واحده است، به آیه ۱۳ سوره حجرات اشاره کرد گفت: طبق این آیه شریفه، هیچ ملیتی بر دیگری برتری ندارد و معیار برتری مسلمانان بر یکدیگر میزان تقواست و طبق آیات قرآن، عبادت همان شناخت

در ۱۱ ماهه سال جاری صورت گرفت:

## واردات بیش از ۴ میلیون و ۴۲۶ هزار تن کالا از بنادر استان مازندران

ساری - در خشنده، خبرنگار توسعه ایرانی: رییس اداره ترانزیت و حمل و نقل بین المللی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان مازندران گفت: در ۱۱ ماهه سال جاری ۴ میلیون و ۴۲۶ هزار تن کالا از بنادر استان وارد کشور شد.

ناهدید شهرامی نیا اظهار داشت: طی مدت مذکور عمده ترین بخش

کالاهای وارداتی، ذرت دامی، جو دامی و انواع روغن بوده که نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۵ درصد رشد داشته است.

رییس اداره ترانزیت و حمل و نقل بین المللی مازندران همچنین افزود: در ۱۱ ماهه امسال بیش از یک میلیون و ۵۰۰ هزار تن کالا از مازندران به کشورهای اطراف صادر شد که اکثر آن سیمان، فرآورده های لینی و مواد



بعد از اعلام افزایش حقوق و دستمزد تعطیلات نوروزی شروع می شود و دیگر نماینده کارگران و جامعه کارگری زمانی برابری نقد و اعتراضی نداشته باشند. وی گفت: افزایش حقوق و دستمزد کمتر از نرخ تورم نمی تواند نیازهای معیشتی کارگران را برآورده کند، معمولاً افزایش حقوق که توسط وزارت کار اعلام می شود

### خبر

## افزایش تولید مولدهای نیروگاه سیکل ترکیبی یزد در سال ۱۴۰۳



یزد - علیرضا عسگری اشکذری، خبرنگار توسعه ایرانی: مولدهای نیروگاه سیکل ترکیبی یزد در ۱۱ ماهه سال جاری به میزان ۱۹ درصد افزایش تولید داشتند.

سید محمد حسن جمال الدینی با اعلام این خبر افزود: مولدهای نیروگاه سیکل ترکیبی یزد در ۱۱ ماهه سال جاری به میزان ۵ میلیون و ۲۹۵ هزار و ۱۱۹ مگاوات ساعت تولید انرژی داشته که این میزان تولید در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته، افزایشی قابل توجهی، معادل ۱۹ درصد را نشان می دهد. همچنین پیش بینی تولید ۱۲ ماهه این نیروگاه به میزان ۵ میلیون و ۷۰۰ هزار مگاوات ساعت می باشد که در مقایسه با میزان تولید مدت مشابه در سال گذشته به میزان ۲۳ درصد افزایش را نشان می دهد. مدیر عامل شرکت مدیریت تولید برق یزد با بیان این خبر بیان داشت: که این رشد چشمگیر در تولید، حاصل تلاش های مستمر کارکنان و تعهد آنان در راستای تحقق اهداف سازمانی در تأمین برق پایدار، انرژی است.



می شود. وی همچنین به آگاه سازی حجاج نسبت به شأن و مرتبه زائران ایرانی و حفظ وجهه بین المللی کشور در مناسک حج اشاره و تأکید کرد: کاروان های زیارتی نماینده کشور در گردهمایی حج هستند و از این رو حفظ شأن و کرامت ایشان اهمیت زیادی دارد. استاندار فارس، اهمیت گردشگری را به عنوان یکی از محورهای توسعه فارس یادآور شد و گفت: با همکاری معاون امور زائرین

گردشگری استانداری فارس به حج به عنوان یکی از مباحث مهم زیارتی توجه خواهیم کرد. به گزارش ایسنا و به نقل از روابط عمومی استانداری فارس، وی ادامه داد: حج و زیارت دو مقوله جدا هستند؛ حج در میان عبادات ما هویتی مستقل و زیارت نیز آثار معنوی و تربیتی خاص خود را دارد و از این رو در کنار وجه عبادی حج، باید وجه زیارتی آن نیز رونق پیدا کند.